

Евро останется под давлением

Американский доллар вчера не сумел закрепиться на новых минимумах, которые были достигнуты в паре с европейской валютой, а после публикации протоколов ФРС он и вовсе оказался под давлением против большинства мировых валют.

Неоднозначная позиция представителей ФРС в отношении дальнейшей политики процентных ставок не позволяет покупателям американского доллара рассчитывать на его крупный рост, хотя в краткосрочной перспективе пока все указывает на сохранение восходящей тенденции по доллару США.

Из протоков видно, что почти все руководители ФРС хотят, чтобы сокращение баланса Центрального банка происходило в зависимости от экономических и финансовых условий, но большинство ожидают начала сокращения баланса ЦБ лишь позднее в этом году.

Споры разгорелись и вокруг инфляции. Мнения руководителей ФРС на этот счет разделились. Одни считают, что можно позволить инфляции вырасти еще больше, другие руководители говорят, что инфляция уже достигла целевого уровня, поэтому оправданы более быстрые темпы повышения ставок.

Ясно лишь одно: экономические прогнозы руководителей ФРС почти не изменились по сравнению с прогнозами, которых они придерживались на предыдущих нескольких заседаниях, что дает явное преимущество доллару США против других мировых валют.

Техническая картина, которая сейчас наблюдается по паре EUR/USD, также указывает на склонность инвесторов к длинным позициям в американском долларе, а не в евро. Учитывая политическую напряженность, которая назревает в Европе перед первым раундом выборов во Франции, намеченных на 23 апреля, говорить о более крупном росте евро пока не приходится.

Прорыв поддержки 1.0650 может привести к возобновлению крупного нисходящего движения в торговом инструменте с обновлением минимумов 1.0600 и 1.0550.



Сегодня все внимание будет сосредоточено на выступлении президента ЕЦБ Марио Драги, а также на данных по рынку труда США. Во второй половине дня выступят представители ЕЦБ и ФРС, что также может вызвать определенный всплеск волатильности на рынке и привести к возврату спроса на американский доллар.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)